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3atpak  1-4 Knacc( AbrOTHbLIN) AT
Kotneta KypuHas 90 174 12,5 5,5
MakapoHble u3aenus OTBapHbIe 150 178 5.4 4,9
®pyKT ceexuin A6n0K0 1wr. 57 0 0
Yait C caxapom,MMMOHOM 200/7 43 0,3 0,1
baTtoH 25 70 2 0,5
CroMmocCTb payuoHa 91,33 522 7,7 11
O6ep 5-11 knacc (AbrOTHbIN / NAATHBIN) ¢ ;ﬁ_ i
Cyn #3 0BOWEH C MACOM ,3€/1€HbI0 10/250 115 4,7 5.4 923
MeyeHb No- CTPOraHOBCKMU 100 172 13.2 10,1 T
Kawa rpeyHeBan paccbinyartas 180 296 10,2 8,8 44,1
Komnot u3 cmecm cyxoPpyKTos 200 133 0,7 0,09 32
Xneb pxaHow/6aToH 25/25 120 38 0,7 24,4
CroumocTb paymoHa 109,60 701 19,4
O6epg 1-4 knacc( NbroTHbIM/NAATHDLIN)
Cyn w3 oBOwWei C MACOM ,31eHbI0 10/250 115 4,7
Meyexb NO- CTPOraHOBCKM 100 172 13,2
Kawa rpeyHesan paccbinyaras 150 246 8,5
Komnot u3 cmecu cyxoppyKTos 200 133 0,7
Xneb pxaHon/6aToH 25/25 120 3,8 0,7 24,4
CromMmocrb paumoHa 109,60 701 17,7 23,59 109,5
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LUKOZTIbHOE MEHIO

Kopnyc 1 Ha 30 ausapna 2025r
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3asTpak  1-4 Knacc( AbrOTHLIN) : s i
Kotneta KypuHas 90 174 12,5
MakapoHble u3aenua OTBapHbie 150 178 5.4 4,9 27,9
®pyKT cBexuit A610K0 lwr. 57 0
Ya# ¢ caxapom 200 41 0,07
baTtoH 25 70 2
CToMmOoCTb payMoHa 91,33 520 7,47
3asTpak 5-11 knacc (NbroTHbii / NAaTHbIN) _
MeyeHb NO- CTPOraHOBCKMU 100 172 132
Kawa rpeyHeBan paccoinyaran 180 296 8,5
Komnot 13 cmecu cyxoppyKTos 200 133 0,7
Orypub! csexue (aon.rapHup) 30 12 0,4
baToH 25 70 2
CrommocTb paumoHa 91,33 683 11,6
O6epg 1-4 knacc( AbroTHbIM/NAATHBIN) '
Cyn #3 0BOLLEM C MACOM ,3€/1EHBIO 10/250 115 4,7
MeyeHb NO- CTPOraHOBCKM 100 172 13,2
Kawa rpeyHesan paccbinyartan 150 246 8,5
KomnoTt u3 cmecu cyxoppyKToB 200 133 0,7
Xneb pxaHow/6aToH 25/25 120 3,8
Croumocrb paumnoHa 109,6 701 17,7
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